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SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 28ª. SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIV A/2014 
 
 

Data: 29/09/2014. 
Horário início: 19h30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 
 

EXPEDIENTE:  (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta essa Sessão 
Ordinária. 
 

SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. 
 

Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 

 

Leitura Bíblica 
 

(Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 

 

I – Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – relação com tópicos anexa. 
 
II – Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 
III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 
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1-PROJETO DE LEI DOS VEREADORES 
31/2014 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 

Leitura e encaminhamento às Comissões 

Projeto de Lei nº 31, de 25 de setembro de 2014 

Dispõe sobre a denominação do “Prolongamento da 

Rua Walter Hubacher no Loteamento Azuma, no 

Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso 

do Sul, e dá outras providências”. 

32/2014 Vereadores: Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 

e Quemuel de Alencar Florentino-PDT 

Leitura e encaminhamento às Comissões 

Projeto de Lei nº 32, de 25 de setembro de 2014 que 

“Dispõe sobre a denominação do “Centro Público da 

Juventude e de Atendimento à Criança e ao 

Adolescente de Nova Andradina, Estado de Mato 

Grosso do Sul, e dá outras providências”. 

 

2-PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
 

8/2014 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-SDD 

Leitura e encaminhamento às Comissões 

Projeto de Decreto Legislativo nº 8  de 25 de 
setembro de 2014, que Concede Título de 
Cidadão Honorário do Município de Nova 
Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul e dá 
outras providências”. (SR.EMERSON GRECO) 

 
          3-PARECERES  

 

28/2014  Vereador Ricardo Lima-DEM 

Leitura do Parecer 

Projeto de Lei nº 28 de 04 de setembro de 2014, 

“Dispõe sobre a denominação da Avenida “A” na 

extensão do Distrito Industrial José Marques, que faz 

frente a Rodovia MS 276, na área urbana do 

Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso 

do Sul e dá outras providências”. 

 (AVENIDA BENEDITO LOURENÇO) 

30/2014 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 

Leitura do Parecer 

Projeto de Lei nº 30, de 11 de setembro de 2014, que 

“Dispõe sobre a denominação da TRAVESSA PAPOULA 

no Residencial Sinhá Estela no Município de Nova 

Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras 

providências”.(RUA RAFAEL BALLESTERO) 

 
4-REQUERIMENTO  
1 

114/2014 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
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Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova 

Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

solicitando qual o valor das diárias que os 

profissionais de enfermagem recebem para efetuar 

a transferência de pacientes, e quando este o 

pagamento é efetuado a estes funcionários. 

 

 

5-INDICAÇÃO 

 

 

 

 

367/2014 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Integrado, SR. MÁRCIO PEREIRA 

COSTA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, 

SR. UMBERTO CANESQUE, solicitando que sejam 

realizados os serviços de Limpeza e a implantação de 

“coletores de lixo” na rua Irmã Maria Rita Loureiro e 

na Estrada Municipal Gracindo Abílio Lourenço, nos 

trechos localizados no Residencial Argemiro Ortega e 

em toda a extensão da rua Antônio Duarte. 

368/2014 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER , bem 
como a Secretária Municipal de Educação, 
Cultura e Esporte, SRA. NAIR APARECIDA 
LORENCINI RUSSO , solicitando 
URGENTEMENTE  a cedência, ou contratação 
de 2 (dois) secretários/auxiliares, para que possam 
compor a equipe de nutricionistas  da rede 
municipal no acompanhamento do setor 
especialmente na merenda escolar. 

369/2014 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente 

ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 
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Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

SOLER, com cópia ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE solicitando que 

seja viabilizada uma ONDULAÇÃO TRANSVERSAL À 

VIA, na Rua Francisco Assis Reinaldth, em frente ao 

camelódromo. 

370/2014 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-

PDT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente 

ao Prefeito Municipal, Sr. Roberto Hashioka Soler, 

com cópias à Secretária Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, SRA ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA e ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos,. SR. UMBERTO CANESQUE, REITERANDO 

INDICAÇÃO Nº 94/2013 na qual solicita a 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA no bairro Argemiro 

Ortega, na Rua Irmã Maria Rita Loureiro. 

371/2014 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-

PDT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER , com 
cópias à Secretária Municipal de Infraestrutura, 
SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA  e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE, solicitando a implantação de uma 
ondulação transversal à via na Rua Luiz Antônio 
da Silva na altura do número 2.122, entre a Rua 
Batayporã e a Rua Onofre Gonçalves Lopes no 
bairro Centro Educacional. 
 

 

6-MOÇÃO 

 

41/2014 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 

Leitura 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhada 

MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao Prefeito Municipal, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER e ao Superintendente 

Regional do INCRA, SR. CELSO CESTARI PINHEIRO, 

pelo atendimento das indicações nº. 65/2012, nº. 

50/2013 e nº. 533/2013 de autoria deste vereador 

(segue cópias em anexo), na inauguração da Sala de 

Cidadania no Distrito de Nova Casa Verde, através de 

parceria entre Prefeitura de Nova Andradina, a 

Secretaria de Desenvolvimento Integrado e MDA 
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(Ministério de Desenvolvimento Agrário) e o INCRA 

(Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária), 

gerando avanços para os assentados da reforma 

agrária e proprietários rurais da região. 

42/2014 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 

Leitura  

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhada 

MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO aos idealizadores e 

responsáveis pela organização das brilhantes 

apresentações artísticas, comidas típicas e 

manifestações culturais, durante a 4ª Edição da Festa 

das Nações realizada no último sábado dia 13 de 

Setembro de 2014. Os Diretores e Coordenadores 

abaixo descritos seguem representando todos os 

funcionários, professores, alunos, Pais de alunos e 

coordenadores que colaboraram com evento:  

 

V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 

 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do Expediente 

para debates, uso da tribuna. 

 

INTERVALO -10 minutos 

 

ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

 

7-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

28/2014 Vereador Ricardo Lima-DEM 

Votação do Projeto  

Em seguida faz a leitura do projeto e após a 

leitura, coloca em votação dizendo:  

em discussão em votação os contrários que 

se manifestem. 

Projeto de Lei nº 28 de 04 de setembro de 2014, 

“Dispõe sobre a denominação da Avenida “A” na 

extensão do Distrito Industrial José Marques, que faz 

frente a Rodovia MS 276, na área urbana do 

Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso 

do Sul e dá outras providências”. 

 (AVENIDA BENEDITO LOURENÇO) 
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30/2014 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 

Votação do Projeto  

Em seguida faz a leitura do projeto e após a 

leitura, coloca em votação dizendo:  

em discussão em votação os contrários que 

se manifestem. 

Projeto de Lei nº 30, de 11 de setembro de 2014, que 

“Dispõe sobre a denominação da TRAVESSA 

PAPOULA no Residencial Sinhá Estela no Município de 

Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá 

outras providências”.(RUA RAFAEL BALLESTERO) 

 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes pessoais, 

assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 

 

ENCERRAMENTO  

 

Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: 

 

Declaro encerrada a presente sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 30ª 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA, que será realizada no dia 06 DE OUTUBRO DE 2014. 

 

TRIBUNA LIVRE (Art. 123) 


